
Informace ze schůze VZO ECHO PT a.s  konané dne 24. 1. 2018 

 
Příprava Konference ZO OS ECHO PT a.s.  2018 – Termín konání dne 14. 2. 2018 v zasedací 
místnosti AB HOL v 1. patře od 15hod. 
 

Volby ZO OS ECHO PT a.s. 2018 - Byl projednán harmonogram voleb, obsazení volební komise  
a termín konání voleb, které se budou konat ve dnech 21. 3 - 22. 3. 2018. 
 
Na základě požadavků pracovníků PT i PTM zahájí VZO kolektivní vyjednávání o dodatku č. 1 
kolektivní smlouvy (36h pracovní doba, tzv. Sick days aj.). VZO pověřuje Otakara Ježka přípravou 
textace dodatku a zahájení vyjednávání. 
 
VŘ Ing. Roman Koranda, VOLZ Ing. Libor Benda, zástupce VŘ Ing. Zbyněk Červenka a vedoucí 
výroby Zdeněk Liška navštíví v březnu nebo dubnu 2018 VÚ HOL, seznámí pracovníky VÚ HOL  
s plánovanými opatřeními ve výrobě a odpoví na jejich otázky. 
 
Otakar Ježek seznámil VZO s termíny akcí OS ECHO na kalendářní rok 2018  
a novinkami na OS ECHO. 
 
Do intranetu OS ECHO byly vloženy dokumenty: KSVS 2017 - 2020 ve znění dodatku č. 1., zápis  
z jednání POS ECHO + podpory v nezaměstnanosti. 
 
Tomáš Křepela na intranetu a všichni členové VZO dle svých možností zveřejní informace o 14. 
Sportovních hrách OS ECHO 2018. Kontaktní osoba pro přihlášení je Martin Krudenc. 
 
Otakar Ježek informoval VZO o úspěšné nominaci Jaroslava Vaníčka do Rady mladých ČMKOS  
a poděkoval Martinu Krudencovi a Jaroslavu Vaníčkovi za vzornou reprezentaci na semináři OS 
ECHO. 
 
Jaroslav Vaníček informoval VZO o uskutečněné kontrole BOZP republikového inspektora OS 
ECHO Ing. Pavla Lošťáka v TMA se zaměřením na elektro. 
 
Tomáš Křepela zajistil aktualizaci webu Odboryptas.cz a intranetu PT a PTM. 
 
Otakar Ježek ve spolupráci s ředitelkou cestovní kanceláře Alexandria Ing. Ninou Sotirovou 
vyjednal pro zaměstnance PT, PTM a VEPA zvýhodněné podmínky zájezdů. 
 
Předseda NO TŘ informoval VZO o vyhlášení 7. ročníku Pingpongového poháru dispečinku PT 
Střížkov, který probíhá ve volných termínech období 22.1. do 28.2. 2018 v prostorách fitcentra 
AB PT HOL. 
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